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Metodología: Ficha Técnica 

 Ámbito: España. 

 Universo: Población general mayor de 18 años. 

 Tipo de entrevista: Telefónica Asistida por Ordenador (CATI). 

 Método de Muestreo: Aleatorio simple proporcional a cuotas de sexo y edad. 

 Muestra: 1.000 entrevistas, con la siguiente distribución 

 

 

 

 

 

 

 Error Muestral: el error para resultados totales es del ±3,16% para un nivel de confianza del 95,5% y una 
distribución poblacional de p=q=0,5. 

 Cuestionario: Estructurado. 

 Trabajo de campo: Del 11 al 14 de Septiembre de 2012.  

 Anonimato y confidencialidad: Se ha garantizado el absoluto anonimato de las respuestas de los entrevistados 
que han sido utilizadas únicamente en la confección de tablas estadísticas. 

 Control de Calidad: de acuerdo a la Norma ISO 20252 y el código de conducta ICC/ESOMAR. 

DISTRIBUCIÓN 
Hombres Mujeres 

De 18 a 24 años 47 45 92 
De 25 a 34 años 96 92 188 
De 35 a 44 años 105 100 205 
De 45 a 64 años 152 155 307 
65 o más años 89 119 208 

489 511 
1.000 
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Hombre 
48,9% 

Mujer 
51,1% 

CARACTERIZACIÓN SOCIODEMOGRÁFICA DE LA ENCUESTA 

SEXO 

9,2% 

18,8% 20,5% 

30,7% 

20,8% 
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EDAD 
Media de Edad 

46 años 

No 
dispongo 

66,3% 

Sí 
dispongo 

33,7% 

¿Dispone usted de seguro privado 
de asistencia sanitaria? 

2,8% 

0,4% 

0,2% 

0,2% 

0,6% 

95,8% 
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CONOCIMIENTO DE LAS NUEVAS MEDIDAS DEL GOBIERNO EN MATERIA DE ATENCIÓN SANITARIA A INMIGRANTES 

No he tenido 
8,9% 

Sí he tenido 
91,1% 

Últimamente se viene hablando de medidas del Gobierno sobre la 
atención sanitaria a inmigrantes. ¿Ha tenido usted noticia de ello? 

Base: Todos (100%) 



Sólo a los 
inmigrantes en 

situación 
irregular en 

España 
78,9% 

A todos los 
inmigrantes 

21,1% 

Por lo que usted sabe o cree, estas medidas afectan… 

CONOCIMIENTO DEL PÚBLICO AL QUE SE DIRIGE LAS MEDIDAS SANITARIAS 

CONOCIMIENTO DE LAS NUEVAS MEDIDAS DEL GOBIERNO EN MATERIA DE ATENCIÓN SANITARIA A INMIGRANTES 

Base: Aquellos que conocen la medida del Gobierno (91,1%)  

No he tenido 
8,9% 

Sí he 
tenido 
91,1% 

Últimamente se viene hablando de medidas del Gobierno 
sobre la atención sanitaria a inmigrantes. ¿Ha tenido usted 

noticia de ello? 



Y aunque sólo sea a título orientativo,  
¿a cuántos inmigrantes cree que pueden afectar las medidas?  

14,6% 

27,1% 

21,5% 

13,7% 

6,1% 

4,0% 

13,0% 

Menos de 200.000 inmigrantes

De 200.000 a 500.000 inmigrantes

De 500.001 a 1.000.000 inmigrantes

De 1.000.001 a 2.000.000 inmigrantes

De 2.000.001 a 5.000.000  inmigrantes

Más de 5.000.000 de inmigrantes

Ns/Nc

0% 10% 20% 30%

OPINIÓN ACERCA DEL IMPACTO DE LAS MEDIDAS SANITARIAS 

CONOCIMIENTO DE LAS NUEVAS MEDIDAS DEL GOBIERNO EN MATERIA DE ATENCIÓN SANITARIA A INMIGRANTES 

Base: Aquellos que conocen la medida del Gobierno (91,1%)  

No he tenido 
8,9% 

Sí he 
tenido 
91,1% 

Últimamente se viene hablando de medidas del Gobierno 
sobre la atención sanitaria a inmigrantes. ¿Ha tenido usted 

noticia de ello? 
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OPINIÓN ACERCA DE UN POSIBLE MAL USO DE LA SANIDAD ESPAÑOLA DE LOS INMIGRANTES 

¿En qué grado considera usted que puede haber habido abusos por parte de 
algunas personas de otros países en la utilización de la sanidad española 

dada su amplia cobertura y total gratuidad? 

4,1% 
14,1% 

28,3% 

51,6% 

1,9% 
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Nada Poco Bastante Mucho Ns/Nc

79,9% 

18,2% 

Base: Todos (100%) 
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ACTITUDES HACIA LA SITUACIÓN SANITARIA DE LOS INMIGRANTES EN SITUACIÓN IRREGULAR 

71,6% 

28,4% 

A nivel  general y limitándonos solamente a los aproximadamente 280.000 
inmigrantes que están en España en situación irregular, es decir, no tienen 

regularizada su situación. Usted es partidario de que… 

…haya algún tipo de 
limitación en las 

prestaciones o en el pago  

…tengan, como los españoles, 
sanidad gratuita y universal sin 
ningún tipo de limitación para 

ellos o sus familiares 

Base: Todos (100%) 



ACTITUDES HACIA LA SITUACIÓN SANITARIA DE LOS INMIGRANTES EN SITUACIÓN IRREGULAR 

OPINIÓN ACERCA DE POSIBLES LIMITACIONES EN LA PRESTACIÓN SANITARIA A INMIGRANTES EN SITUACIÓN IRREGULAR 

¿En qué medida le parecería adecuado que para estos inmigrantes en situación irregular  
se limitase la prestación sanitaria a urgencias o a temas graves? 

22,8% 24,9% 28,4% 
22,9% 

0,9% 
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Nada Poco Bastante Mucho Ns/Nc

51,3% 47,7% 

Base: Aquellos que opinan que debe haber algún tipo de limitación (71,6%) 

71,6
% 

28,4% 

A nivel  general y limitándonos solamente a los 
aproximadamente 280.000 inmigrantes que 

están en España en situación irregular, es 
decir, no tienen regularizada su situación. 

Usted es partidario de que… 

…haya algún tipo de 
limitación en las 

prestaciones o en el pago  



ACTITUDES HACIA LA SITUACIÓN SANITARIA DE LOS INMIGRANTES EN SITUACIÓN IRREGULAR 

¿En qué medida le parecería adecuado que para estos inmigrantes en situación irregular  
se intente cobrar su coste a los países de origen? 

5,3% 8,2% 

31,3% 

54,3% 

0,9% 
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40%
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80%

100%

Nada Poco Bastante Mucho Ns/Nc

85,6% 

13,5% 

Base: Aquellos que opinan que debe haber algún tipo de limitación (71,6%%) 

OPINIÓN ACERCA DE POSIBLES LIMITACIONES EN LA PRESTACIÓN SANITARIA A INMIGRANTES EN SITUACIÓN IRREGULAR 

71,6% 

28,4% 

A nivel  general y limitándonos solamente a los 
aproximadamente 280.000 inmigrantes que 

están en España en situación irregular, es 
decir, no tienen regularizada su situación. 

Usted es partidario de que… 

…haya algún tipo de 
limitación en las 

prestaciones o en el pago  



ACTITUDES HACIA LA SITUACIÓN SANITARIA DE LOS INMIGRANTES EN SITUACIÓN IRREGULAR 

OPINIÓN ACERCA DE POSIBLES LIMITACIONES EN LA PRESTACIÓN SANITARIA A INMIGRANTES EN SITUACIÓN IRREGULAR 

¿En qué medida le parecería adecuado que para estos inmigrantes en situación irregular  
se les exija un seguro? 

10,9% 12,6% 

33,1% 
42,5% 

0,9% 
0%
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Nada Poco Bastante Mucho Ns/Nc

75,6% 

23,5% 

Base: Aquellos que opinan que debe haber algún tipo de limitación (71,6%%) 

71,6% 

28,4% 

A nivel  general y limitándonos solamente a los 
aproximadamente 280.000 inmigrantes que 

están en España en situación irregular, es 
decir, no tienen regularizada su situación. 

Usted es partidario de que… 

…haya algún tipo de 
limitación en las 

prestaciones o en el pago  



-19- 



OPINIÓN GENERAL ACERCA DE LAS MEDIDAS DEL GOBIERNO DE LIMITACIÓN SANITARIA A INMIGRANTES 
EN SITUACIÓN IRREGULAR 

37,0% 

63,0% 

En cuanto a estas medidas que ha tomado el gobierno en relación a las 
limitaciones en las prestaciones sanitarias de los inmigrantes en 

situación irregular, usted las considera… 

…aceptables teniendo en 
cuenta la situación económica 

y la necesidad de reducir déficit 
en España 

…inaceptables, aún teniendo 
en cuenta los problemas 

económicos 

Base: Todos (100%) 



-21- 



-22- 



-23- 



-24- 


	Número de diapositiva 1
	Número de diapositiva 2
	Número de diapositiva 3
	Número de diapositiva 4
	Número de diapositiva 5
	Número de diapositiva 6
	Número de diapositiva 7
	Número de diapositiva 8
	Número de diapositiva 9
	Número de diapositiva 10
	Número de diapositiva 11
	Número de diapositiva 12
	Número de diapositiva 13
	Número de diapositiva 14
	Número de diapositiva 15
	Número de diapositiva 16
	Número de diapositiva 17
	Número de diapositiva 18
	Número de diapositiva 19
	Número de diapositiva 20
	Número de diapositiva 21
	Número de diapositiva 22
	Número de diapositiva 23
	Número de diapositiva 24

